

«Страницы из жизни Шаляпина»

Критик Владимир Стасов называл его «великим художником», а Максим Горький — отдельной «эпохой русского искусства». Конечно же, речь идёт о великом русском певце и артисте Фёдоре Шаляпине. В 2023 году отмечается 150-летие со дня рождения Фёдора Ивановича. Именно этой юбилейной дате была посвящена студенческая конференция «Страницы из жизни Шаляпина», которая прошла 5 апреля в стенах Октябрьского музыкального колледжа. В конференции приняли участие студенты



отделений «Теория музыки», «Хоровое дирижирование» и «Сольное и хоровое народное пение» (русская группа). Докладчики раскрыли разные аспекты жизни и творчества

Шаляпина, сопровождая свои выступления содержательными презентациями.

Алсу Уразгильдеева и Валерия Шаймарданова представили нам доклад «Шаляпин - Царь-бас», в котором подробно осветили биографию артиста. Их выступление оживили театрализованные эпизоды. В них студент 1 курса Георгий Филимонов ярко воссоздал образ певца.



София Ченакаева и Аделина Тимерянова поведали нам о дружбе двух великих людей - Шаляпина и Рахманинова. Во время их выступления в презентации прозвучали произведения композитора, посвященные певцу.



Роман Донской проанализировал творчество Шаляпина и представил нам доклад на тему «Народная песня в творчестве Фёдора Шаляпина». В завершении своего выступления он исполнил песню из репертуара певца «Прощай радость».



Прекрасные певцы были, есть и будут. Многих великолепных вокалистов дала миру Россия. Но все музыканты мира воздают дань восхищения гениальному Шаляпину. Фёдор Иванович на все времена останется великим примером для всех деятелей сцены!



Материал подготовила студентка IV курса ТМ

Марина Тихонова